

# Вперед

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

№ 38 (866)

Четверг, 12 октября 1972 года

Цена 1 коп.

## Социалистические обязательства на IV квартал

Включившись во всенародное социалистическое соревнование за честную встречу знаменательной даты нашей страны — 50-летия дня образования СССР, коллектив завода встал на трудовую вахту в честь союзных республик и принял на себя следующие социалистические обязательства.

Выполнить годовой план по объему реализованной продукции и выпуску изделий народно-хозяйственного плана не позднее 25 декабря.

Перевыполнить квартальный план по производительности труда на 2 процента.

Снизить в IV квартале себестоимость товарной продукции проектированного плана на 0,5 процента, получить сверхплановую прибыль.

Повысить уровень сдачи продукции заказчику с первого предъявления на 0,5 процента по сравнению с 1971 годом.

Продолжая работу по внедрению новой техники и передовой технологии: а) завершить годовой план освоения производства деталей из неметаллических материалов в количестве 100 наименований; б) освоить в цехе № 12 литье деталей из сплава к 1 декабря 1972 года.

Выполнить годовой план по внедрению рационализаторских предложений и получить экономию от внедрения изобретений и рационализаторских предложений в сумме 295 тыс. рублей.

Добиться в течение квартала экономии: а) электроэнергии 110 тыс. квтч; б) условного топлива 115 т.

Выполнить годовой план подготовки и повышения квалификации кадров к 20 декабря 1972 года.

По капитальному строительству сдать в эксплуатацию сад-ясли на 280 мест.

Соревнуясь за высокую культуру производства и организацию труда, добиться в этом квартале почетного звания «Коллектив высокой культуры производства и организации труда» коллективам цехов №№ 2, 20, 41 и отделов ППО, №№ 32, 57, главной бухгалтерии и участка связи.

Провести предпраздничный субботник по уборке территории завода, города и спортивных сооружений.

## ЧТОБЫ КРАШЕ СТАЛ ГОРОД

7 октября состоялся городской комсомольский субботник. Активное участие в нем приняли комсомольцы завода.

200 юношей и девушек в 8 часов утра собрались на площади Космонавтов. Открыли субботник секретарь ГК ВЛКСМ. В своей краткой речи он сказал, что у комсомолии города сложилась хорошая традиция ежегодно в октябре проводить субботники, которые оставляют после себя добрый след — улицы становятся краше. Собравшихся он поздравил с началом трудового дня по благоустройству города.

Агроном ЖКО тов. Лебедева на-метила фронт работ, который охватывал улицы Центральную, Карла Маркса, 2-ой Театральный проезд, питомник. Комсомольцы, получив инструменты, разошлись по рабочим местам. Ребята работали дружно, с огоньком.

Особый энтузиазм и организованность проявили комсомольцы цехов №№ 4 (комсорг Михаил Егоров), 10 (комсорг Валентин Смирнов), ЦЗЛ (комсорг Зинаида Смирнова).

За день было сделано много. Это большой вклад в дело борьбы за знание «Город высокой культуры и образцового общественного порядка». На субботнике поставлено 60 деревьев — кленов и яблонь, 40 штук кустарников; выкопано и присыпано около 10 тыс. кустарников, выполнены и другие работы. Самый большой объем работ про-

делали Валентин Смирнов из цеха № 10, Евгений Голубев, Михаил Мищенко и Владимир Вишняков из цеха № 8, Анатолий Соколов из цеха № 20. Они даже после окончания субботника по просьбе агронома пошли в питомник и в течение двух часов присыпали кустарник.

Хорошо потрудились и комсомольцы цехов №№ 14, 22, 7, которые на территории предприятия выкопали траншею для прокладки электрокабеля. А вечером того же дня участники комсомольского субботника, бодрые и жизнерадостные, пришли на вечер открытия в ДК «Октябрь». На вечере были вручены грамоты ГК ВЛКСМ комсомольским организациям, отличившимся на субботнике.

Необходимо отметить, что хотя организация этого субботника была лучше, чем в прошлом году, но и она оставляет желать лучшего: не на всех участках руководили работой компетентные товарищи, которые могли бы четко и быстро объяснить молодежи суть дела, затянулась и выдача инструмента.

И тем не менее комсомольцы сделали много, благоустроили свой город с любовью. Заработанные на субботнике деньги пойдут в фонд X Всемирного фестиваля молодежи и студентов, который пройдет в Берлине.

Е. ШУВИКОВ,  
секретарь комитета ВЛКСМ  
завода.

Коллектив предприятия успешно соревнуется под девизом — «15 республик — 15 ударных вахт». Итоги подводятся еженедельно.

Прошла трудовая декада и красно-голубой стяг России, первой среди равных республик нашей страны, передан тому, кто добился лучших показателей в социалистическом соревновании, посвященном юбилею. Победителям в юбилейном соревновании вышли цеха №№ 30 и 18. Им вручены юбилейные вымпелы — символ государственного флага РСФСР.

Сейчас на флагштоке, установленном на территории завода, развивается флаг братской Украины. Высокое право поднять флаг получают цеха — победители. Кто же выйдет победителем в соревновании под флагом УССР, покажет очередное подведение итогов.

Сегодня мы рассказываем о делах и людях цехов №№ 30 и 18.

Р. М. ЧУЧУПАЛ,  
начальник ПДБ цеха № 18.

С первых дней наш цех включился в социалистическое соревнование в честь 50-летия образования СССР. Взяли квартальные юбилейные обязательства по группам. Сразу поняли: какая ответственность на нас ложится. В цехе царит необычный трудовой подъем, энтузиазм. Чувствуется, что душевный настрой у людей какой-то особенный, праздничный. А это очень важно.

Время рабочее использовалось максимально: 30 сентября выходной день, а цех работал как обычно. Нужно было срочно выполнить заказы. Бригада, возглавляемая К. Е. Власовым, занималась ремонтом токарного станка. Ремонт предстоял сложный и большой. С этой задачей рабочие справились. Группа мастера А. Д. Данилова трудилась над изготовлением механических деталей. На любом участке цеха люди работали вдохновенно, проявляя находчивость, смекалку. Ударно работает бригада мастера А. Д. Мухаметшина. Много сил, изобретательности, вложила она, чтобы выполнить в срок задание. Люди не считались с личным временем. Нужно работать — работали сверхурочно.. Работали так, чтобы ни одной минуты не пропало даром.

Коллектив цеха дружный сплоченный. И всегда активно откликается на любое ценное начинание, проявляя при этом мастерство, трудовой порыв. В течение года ударник коммунистического труда фрезеровщик В. В. Шарыгин, давая высокие показатели в работе, постоянно перевыполняет норму на 200—220 процентов.



## Труд каждого коллектива — в фонд дружбы народов

За отличные успехи ему было присвоено почетное звание «Лучший рабочий своей профессии». В. В. Шарыгин постоянно совершенствует свое мастерство. Его рабочее кредо — творческий подход к делу. Он знает, что многое, конечно, зависит от него, рабочего человека. Главное, быть хозяином техники, бороться за ее рациональное использование, беречь каждую минуту рабочего времени, а все это повышает производительность труда.

Победитель в социалистическом соревновании в честь 50-летия образования СССР — это почетно и ко многому нас обязывает. Юбилейный вымпел стоит в цехе. Этот символ труда и дружбы вдохновляет нас на новые трудовые подвиги. Это как бы аванс, выданный нам вперед. И нам предстоит еще много и хорошо поработать. И все-таки, главное это то, что каждый рабочий чувствует большую ответственность и счастью готов оправдать высокое доверие. Коллектив цеха настроен и дальше также плодотворно трудиться и выйти еще не раз победителем в юбилейном соревновании.

А. Я. САПОГОВ,  
мастер цеха № 30.

Подведены итоги за первую декаду сентября. Они хорошие, и нас это радует. Последнюю декаду того месяца работали под флагом РСФСР. Работали напряженно, вдохновенно. Пять раз нам присуждали первые места и один раз — второе. Сентябрь был для нас нелегким месяцем, но несмотря на трудности с заданием справились успешно. А трудность заключалась в том, что цехи-поставщики работали неритмично, продукцию сдавали в последние дни. Очень хочется рассказать о нашем начальнике цеха Константине Ивановиче Рябцеве, замечательном человеке, хорошем руководителе.

В любое время можно увидеть Константина Ивановича в цехе. Самые ответственные участки находятся под его неослабевающим вниманием. Все вопросы решает оперативно. Рабочие по-вседневно чувствуют помощь и поддержку начальника цеха. Наш девиз — один за всех и все за одного.

Много замечательных людей трудится в нашем коллективе, своим трудом они творят чудеса. В. М. Петров — ударник коммунистического труда, кадровый рабочий, слесарь высокой квалификации. Все задания выполняет своевременно и с отличным каче-

ством. Бригада слесарей, которую возглавляет ударник коммунистического труда В. И. Редькин, без потерь рабочего времени справилась с обработкой поступающей продукции.

Слесарь, ударник коммунистического труда В. Г. Мякишев в нашем цехе работает недавно, всего два года, но уже пользуется большим уважением среди товарищей. Владимир Георгиевич — человек большой души, щедрого сердца, внимательный. Не останется в стороне, если надо помочь советом, делом.

Отлично работает и наша молодежь. Хотя бы на примере комсомольца, ударника коммунистического труда слесаря Н. Сурикова, который постоянно перевыполняет производственную норму.

Достойный вклад вносят в общее дело наши труженицы — женщины. Давно работает у нас подготавитель Антонина Федоровна Куцумова. Она обеспечивает весь цех необходимым материалом. А чтобы помочь цеху, освоила вторую специальность — крановщицы. Работа на кране ответственная. Вся продукция, которую изготавливается заводом проходит через ее руки. Внимательно обрабатывают продукцию упаковщицы Н. Т. Шумова, Л. А. Киселева, В. С. Черных, М. Ф. Свечникова, З. С. Белозерова М. М. Голобоких. Они не пропускают брака. Главное в их работе — качество. Заказ должен идти только отличного качества и отвечать всем требованиям, предъявляемым к эстетическому виду продукции. Всех их объединяет честность к труду, трудолюбие.

Четко работают наши контролеры В. Г. Соловьева, И. Т. Ермаков. Продукция, которую они проверяют, всегда технически грамотно оформлена. Они знают, что от их работы зависит успех всего коллектива. Поэтому их продукция всегда идет с первого представления.

Благодаря отличным показателям в работе нашему коллективу подтверждено высокое звание «Коллектив коммунистического труда». Это звание обязывает нас трудиться с удвоенной энергией. Состоявшееся недавно профсоюзное собрание цеха показало, что коллектив не собирается останавливаться на достигнутом, а и дальше в социалистическом соревновании в честь 50-летия образования СССР будет добиваться высоких показателей в труде.

И. ХАБЛО.

# ДОЛГОВЕЧНОСТЬ ЖИЛОМУ ФОНДУ

## Сессии городского Совета

Выполняя решения XXIV съезда КПСС, советский народ под руководством Коммунистической партии добился больших успехов в создании материально-технической базы коммунизма. Достигнуты крупные успехи во всех отраслях народного хозяйства, неуклонно растет материальный и культурный уровень советских людей. Большой размах получило жилищное строительство. Примером тому может служить наш молодой город. За прошлый год 1477 семьям были улучшены жилищные условия. В этом году будет сдано в эксплуатацию 16 тыс. кв. метров жилья.

Девятая сессия городского Совета депутатов трудящихся была посвящена таким вопросам, как лучше эксплуатировать и сохранять государственный жилой фонд в городе, как продлить жизнь зданий и сооружений. С докладом «О состоянии и мерах по улучшению эксплуатации и сохранения государственного жилого фонда в городе» выступила зам. председателя исполнкома. Докладчик отметила, что государство щедро отпускает средства на жилищное строительство. Улучшаются проекты застройки, предусматривающие более удобную планировку квартир. За счет государственных ассигнований ведется и эксплуатация жилого фонда. В Советском Союзе самая низкая в мире квартирная плата.